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Svečana premijera dokumentarca Na vodi u Sisku 

Provjerite u koja sve kina diljem Hrvatske do kraja ožujka i početkom travnja 

stiže nagrađivani film Gorana Devića 

Nakon festivalske turneje i osvajanja posebnog priznanja na najvećem europskom 
festivalu dokumentarnog filma DOK Leipzig, dokumentarni film Siščanina Gorana 
Devića Na vodi, svojevrsno redateljevo ljubavno pismo rodnom gradu i njegovim 
stanovnicima, svoju će kino-distribuciju započeti upravo u Sisku. 
 
Svečana kino-premijera filma Na vodi održat će se u petak, 15. ožujka u Domu 
kulture Kristalna kocka vedrine. Uz Gorana Devića, film će sisačkoj publici pred-
staviti protagonisti Marko Rafaj, Damir Radašinović - Štakac, Jurica Mihael 
Radašinović, Ivica Vračan - Rambo, Milorad Kordić - Mićo. Osim na svečanoj 
premijeri, film će se u Kristalnoj kocki vedrine moći pogledati i u subotu, 16. u ne-
djelju, 17. ožujka te u četvrtak, 21. ožujka. 
 
Do kraja ožujka i početkom travnja Na vodi stiže u niz neovisnih kina diljem 
Hrvatske: u Varaždin (Kino Gaj, od 17. 3.), Rijeku (Art-kino Croatia, od 19. 3.), 
Pulu (kino Valli, od 21. 3.), Zabok (Zelena dvorana, 21. 3.), Zagreb (Dokukino KIC, 
od 22. 3., kino Europa i kino Tuškanac), Ivanec (POU Đuro Arnold, 24. 3.), u Split 
(Kinoteka Zlatna vrata), Šibenik (Kinoklub Šibenik, 10. 4.), Veliku Goricu (Kino Go-
rica), Osijek (kino Urania) i Beli Manastir (Mikro kino Baranja). 
 
Na premijerama u Varaždinu 17.3., Puli 21.3. te u zagrebačkom Dokukinu 23.3. 
gostovat će redatelj Goran Dević i protagonisti. 
 
Kroz neobične priče protagonista, u dokumentarcu Na vodi, Dević portretira svoj 
rodni grad, nekadašnji industrijski centar koji leži na tri rijeke. Rijeka se danas 
veže uz razonodu i opuštanje, ali u susretu s ljudima na površinu ispliva i poneki su-
kob: na vodi i uz vodu upoznajemo galeriju raznovrsnih likova, koje autor pred-
stavlja majstorski i s puno ljubavi.  
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Jednu liniju radnje čini desetljeće dugo prijateljstvo Marija i Miće, Hrvata i Srbina 
koje je spojila strast prema ribolovu, a prijateljstvo ugrozila razmirica financijske 
prirode. U filmu upoznajemo i uspješnog odvjetnika Marka te njegovog sina koji 
neumorno pliva pripremajući se za studij u Americi, hrvatskog branitelja i usam-
ljenika Ramba te Štakora, bivšeg radnika u sisačkoj željezari, i njegova sina koji se 
uz oca uči preživljavanju. Tu je i gospođa Trivkanović, koja pušta vijence niz Savu 
u sjećanje na muža i sinove, poginule u ratu. 
 
Na vodi je najosobniji Devićev film dosad, svojevrsni povratak rijeci – dnevnom bo-
ravku iz djetinjstva. Dokumentirajući svakodnevicu i životne priče ljudi koji 
provode vrijeme na vodi autor istovremeno portretira Siščane propitujući što im je 
svima zajedničko, a što ih razlikuje. Rijeka koja teče kroz grad i koju ne zanimaju 
događaji s obale tako dobiva filmski karakter te postaje i sama jedan od likova. 
 
Goran Dević je rođen u Sisku 1971. godine. Diplomirao je režiju na Akademiji 
dramske umjetnosti u Zagrebu, gdje radi kao docent na studiju filmske i televiz-
ijske režije. Režirao je nagrađivane dokumentarce: U ime Republike Hrvatske 
(2018), Na vodi (2018), Buffet Željezara (2017), 65+ (2016), Dvije peći za udarnika 
Josipa Trojka (2012), Don Juan: Oprostite, gospođice (2010), Poplava (2010), 
Sretna zemlja (2009), Tri (2008), Nemam ti šta reć’ lijepo (2005), Uvozne vrane 
(2004) i druge. 
 
Režiju i scenarij potpisuje Goran Dević, a producent je Hrvoje Osvadić. Foto-
grafiju potpisuje Damian Nenadić, montažu Jan Klemsche i Vanja Siruček, a 
dizajn zvuka Martin Semenčić. Film je nastao u produkciji Petnaeste umjetnosti. 
 
Distributer filma je Restart Label. 
 
* * *  
 
Trailer: https://vimeo.com/260396965 
Materijali za novinare: https://app.box.com/s/6sbgfo6hayi8zasnpfjs9goc434m6jnl 
Raspored prikazivanja: http://restartlabel.net 


